
A hitelintézetek reorganizációjáról és felszámolásáról szóló 2001/24/EK európai parlamenti és
tanácsi irányelv szerinti kivonat a Kaupthing Bank Luxembourg S.A. ügyében hozott határozatról

(2009/C 39/08)

A KAUPTHING BANK LUXEMBOURG S.A. RÉSZÉRE FIZETÉSI HALADÉKRA VONATKOZÓ ELJÁRÁS KERE-
TÉBEN KINEVEZETT VAGYONFELÜGYELŐK FELADATKÖRÉNEK KIBŐVÍTÉSE

A kereskedelmi ügyekben eljáró Luxemburgi Fellebbviteli Bíróság (Cour d'Appel de Luxembourg) negyedik
tanácsa, miután zárt ülésen meghallgatta a Kaupthing Bank Luxembourg S.A. vagyonfelügyelőit és képvise-
lőjét, valamint a Pénzügyi Felügyeleti Hatóság (Commission de Surveillance du Secteur Financier) és az
Ügyészség (Ministère Public) képviselői által előterjesztett észrevételeket, 2009. január 28-án nyilvános
tárgyaláson hozott ítéletében úgy határozott, hogy módosítja a kereskedelmi ügyekben eljáró Luxembourgi
Körzeti Bíróság (Tribunal d'Arrondissement de Luxembourg) 2008. december 24-én hozott határozatát és
kibővíti a vagyonfelügyelők ugyanezen bíróság 2008. október 9-i – a Kaupthing Bank Luxembourg S.A.
tekintetében a luxemburgi jogi szabályozás szerinti fizetési haladékra vonatkozó eljárás elindítását elrendelő
– és 2008. október 31-i határozataiban rögzített feladatkörét, mégpedig az alábbiak szerint:

„A vagyonfelügyelők kötelesek azon hitelezők hozzájárulását kérni a pénzügyi helyreállítási tervhez, akik
számára a helyreállítási terv nem irányoz elő azonnali és teljes kártalanítást (»átszervezett hitelezői köve-
telések jogosultjai«). A pénzügyi helyreállítási terv abban az esetben tekinthető elfogadottnak és a fent
említett hitelezői csoportra nézve kötelezőnek, ha ahhoz az átszervezett hitelezői követelések jogosult-
jainak több mint fele hozzájárul, feltéve, hogy ezen hitelezők összes követelése meghaladja az átszerve-
zett hitelezői követelések összegének felét. A nyilatkozattételt elmulasztó hitelezőket úgy kell tekinteni,
mint akik elfogadták a helyreállítási tervet. A pénzügyi helyreállítási tervhez való hozzájárulást vagy
annak elutasítását tetszőleges módon – akár elektronikus úton is – ki lehet fejezni.

A végleges formában kialakított és a fent leírtak szerint előzetesen elfogadott pénzügyi helyreállítási
tervet a bíróságnak jóvá kell hagynia.”

Pénzügyi Felügyeleti Hatóság

Luxembourg, 2009. január 28.
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